

ПУСТЬ ДОБРЫМИ БУДУТ ВСТРЕЧИ

✓

Доброй традицией стали выезды театров на гастроли. Это — новая публика, новая обстановка, где каждый актер держит экзамен на подлинную зрелость. Камчатский областной драматический театр не впервые во Владивостоке, и творческий его стиль уже знаком театрам нашего города. А стиль — это репертуарная линия театра, поиски своей гранданской темы, манера игры актеров, присущая именно данному коллективу, и множество других компонентов нашей трудной и интересной работы. Будем считать, что мы достигли цели, если увидим, что зритель напряженно следит за событиями, за тем, как сталиваются характеры, как на стыке времен, в бурных событиях меняются люди, когда зритель вместе с героями любит, ненавидит, мыслит...

Что же покажет зрителям Владивостока наш театр в этот приезд? Откроет свои гастроли театр пьесой А. М. Горького «Дети солнца», где в главных ролях выступают наши гости из Московского академического театра имени Евгения Вахтангова — заслуженный артист РСФСР В. Лавров и народная артистка РСФСР лауреат Государственной премии СССР А. Пашкова. Театр покажет также комедию Шекспира «Укрощение строптивой». Спектакль поставлен режиссером А. В. Цюземенцелым и оформлен художником Ю. Назаровым. В роли Катаррины вы увидите

уже знакомую вам по прошлым гастролям (спектакль «Дурочка» и др.) актрису С. Семенову, удостоенную нынче звания лауреата смотра творческой молодежи. Зритель увидит также комедию патриарха русской сцены А. Островского «На всякого мудреца довольно простоты». В спектакле заняты ведущие актеры театра — народный артист РСФСР В. Андриянов, заслуженные артисты РСФСР Г. Астраханкина, М. Соловьева, П. Эренбург, молодые актеры Г. Николаев, А. Муллокандова, М. Банчук, Т. Смирнова и др.

Памяти тех, кто в годы войны отстоял нашу страну от фашизма, посвящается спектакль «Голосевский лес». Режиссер спектакля В. Х. Батова, художник Е. В. Караульный. В главной роли разведчицы Глушковой — заслуженная артистка РСФСР Г. В. Астраханкина.

Молодой драматург В. Космачевский написал интересную пьесу «Третий должен уйти». В спектакле утверждается цельность, высокое нравственное начало в характере советского человека. Молодые актеры С. Семенова, Л. Муллокандова, Л. Романова, Б. Белоусов, Е.

Третьяков с большим увлечением работали над этим спектаклем. Кстати, с искусством Егора Третьякова зритель уже знаком по роли Ильи Дунева в фильме «Трое», который был снят на студии им. Горького в Москве.

На суд зрителю приморью мы отдаем и такие спектакли нашего театра, как «Мораль пани Дульской» Г. Запольского, «Бюро добрых услуг» Т. Кажушицка, «Правду! Ничего кроме правды!» А. Аля, «День рождения» А. Асенова и др. Ребятам Владивостока мы покажем увлекательную пьесу «Мальчи и Карлсон, который живет на крыше».

До встречи на наших спектаклях, дорогие друзья!

Г. ЖЕЗМЕР,
главный режиссер Камчатского театра, заслуженный деятель искусств Казахской ССР.